

摘得首枚世界杯个人项目金牌

王子露创造中国艺术体操历史

新华社北京3月25日电 (记者卢羽晨、张悦姗)2024年艺术体操世界杯雅典帕拉约法利罗站在北京时间25日落幕,王子露在个人棒操项目摘得中国队历史首枚艺术体操世界杯个人项目金牌。

“此兴若未谐,此心终不歇。艺术体操世界杯个人项目首枚金牌,为祖国!为项目!贡献出了属于我的力量,

真的非常骄傲!同时也距离我们的目标又向前迈进了一大步。”王子露夺冠后在个人社交媒体上说。

比赛中,20岁的王子露身着一袭金甲红衣战袍,手持两根金头乌棒,选曲《秦王破阵乐》颇具中国风。她的整套动作难度分达16.400分,颇具艺术表现力和感染力,并最终

以32.700分力压两位保加利亚选手排在个人棒操单项首名。

雅典帕拉约法利罗站是中国艺术体操队新赛季参加的首场世界杯比赛,由郭崎琪、郝婷、黄张嘉洋、王澜静、丁欣怡组成的集体组以及个人组的王子露、赵雅婷都带着全新编排的节目亮相赛场。

最终,中国队在本站比赛

共获得1金1银2铜。在集体项目里,中国队获得全能银牌,5圈和3带2球单项的铜牌。本赛季,集体组为备战巴黎奥运会准备了两套全新节目,其中5圈项目《共生共舞》呈现环保主题,更具国际化视野;3带2球项目的成套《凤鸣凌霄》则以汉唐国风为主题,通过运用彩带模拟造型,表现古筝、琵琶等中国民族乐器的

独特韵味。

中国艺术体操队在巴黎奥运周期持续进步,去年世锦赛在5圈项目上首次夺得集体项目金牌,王子露在个人全能获得第十名,创造了邓森悦之后的中国队艺体选手世锦赛全能最高排名。同时她在带操项目上获得决赛第五名,创造了中国队选手在世锦赛该项目的历史最好成绩。

洪水冲出古墓里4000年前的口红

配方与现在惊人相似



伊朗东南部洪水冲出的古代遗址,发现一个有雕刻装饰的小石瓶,可能是约4000年前的口红管。考古学家2月在《科学报告》杂志上发表报告说,这一罕见的发现,“可能是最早”被科学记录和分析的口红样本。

洪水冲出了墓地中一个小瓶子

美国有线电视新闻网3月18日报道,2001年,伊朗克尔曼省吉罗夫特,哈利勒河的洪水冲刷出了青铜器时代的墓地,出土了数千件文物,有青铜器时代的珠宝、陶瓷、水杯甚至棋子,当地居民大规模盗挖引发关注。

据放射性碳年代测定,考古学家认为,建造这个城市的吉罗夫特文明,从公元前5000年开始建设,公元前2500年左右达到

顶峰。考古学家还认为,这可能是苏美尔泥板书记载的阿拉塔王国,或者曾与美索不达米亚阿卡德王国打过仗的马尔哈西古国。

“就像晴天霹雳,这个文明被发现了……”意大利帕多瓦大学文化遗产系考古学家马西莫·维达尔说,“当一场洪灾袭击了古代墓地,各种各样的文物宝藏出世了。”

古代口红配方与当代口红惊人相似

小瓶里装的是什么?虽然不能排除土壤污染样品的可能性,但研究发现,样本可追溯到公元前2000年左右,距今约4000年。

样本物质主要是赤铁矿。赤铁矿通常呈黑色,磨成粉末后呈现浓艳的红色。其他成分还包括石英、燧石、锰和方铅等,还有植物蜡和植物油。

研究人员说:“令人惊讶,红

色矿物和蜡状物质的强度,与当代口红的配方惊人相似。”

“深红色化妆品,”德黑兰大学考古学家纳西尔·埃斯卡达里领导的考古小组说,“可能是迄今为止最早的化妆品分析报告——丰富了青铜器时代化妆实践研究。”

维达尔说,这是研究过的最早的古代红色化妆品——不知道类似口红的化妆品在考古记录中

英国历史学家库尔特·里德曼去年曾撰文介绍说,历史上这一带土地肥沃,人称“小印度”,在这里曾发现手稿,比美索不达米亚发现的楔形文字还要早。

一些珍贵文物被当地人捡走出售,包括许多石头和铜器。这里说的是其中的一个小瓶,后来被伊朗安全部队追回,保存在吉罗夫特国家考古博物馆,研究小组在那里采样研究。

为什么不常见到。他说:“我认为,人们之所以很少关注这个青铜器时代的古代工业,是因为它被认为是次要的‘女性事物’。”

英国约克大学考古系教授乔安·弗莱彻没有参与这项研究。她在电子邮件中说,新石器时代晚期的石头化妆品调色板和古埃及化妆品容器上,都有使用赤铁矿(赭石)的记录。据《都市快报》

代表作《蒙娜丽莎的眼泪》《太委屈》

音乐人郑华娟去世

3月24日,滚石唱片发布消息,音乐人、词曲作者郑华娟已于21日在德国离世,终年60岁。她的代表作包括《蒙娜丽莎的眼泪》《太委屈》《聪明糊涂心》《天使与海豚》等耳熟能详的作品。

对听众来说,郑华娟的名字可能有点陌生,但她给很多音乐人都创作过大火的歌曲。她于上世纪七八十年代成名,随后与多家唱片公司多年合作,为张清芳、伍思凯、优客李林等歌手创作过很多出色的作品,写给张清芳的《加州阳光》《Men's Talk》,都是展现她高亢清亮音色的佳作。

她还创作过很多颇有流行度的歌曲,比如陶晶莹的《太委屈》、梁咏琪的《天使与海豚》、张惠妹的《寂寞保龄球》、莫文蔚的《单人房双人床》、林志炫的《蒙娜丽莎的眼泪》等。

上世纪90年代后,她远嫁德国,从此渐渐在乐坛淡出。去世后,她的后事也由德国的亲友处理。60岁离世也让很多音乐人难以相信,纷纷发微博悼念。

林志炫称,“郑华娟的作品在他不同的唱歌阶段扮演了举足轻重的角色。”张惠妹也伤心表示:“非常惊讶,非常难过,祈祷化为天使的她就像她的旋律一样,自在飞翔。”

据《北京晚报》

曾为《聪明的一休》等动漫配音

配音演员俞德元去世

辽艺老干部科日前发布讣告,辽宁儿童艺术剧院退休干部俞德元因病于2024年3月24日8时18分在医院逝世,享年82岁。

俞德元1959年考入辽宁省戏曲学校话剧表演系。毕业后任辽宁儿童艺术剧院演员,辽宁人民艺术剧院演员,从艺四十余年中出演过三十多部大型剧目,扮演过很多不一样的角色。1982俞德元年开始边演出边进行配音工作,他为《血的迷途》《三姐妹》等译制片配音,也参加了近千部国产电视剧的配音工作。

最为观众们熟知的还是俞德元在动画片中的配音,在辽艺配音队伍中,俞德元的丑角演绎最为出色,其配的流氓、混混、小市民活灵活现,极为生动,俞德元堪称是配音界的“小角色”专业户,被观众们称作是刻画小角色的“大”明星。在《魔神坛斗士》中他配音黑暗魔王阿琉比斯、剑武君,在《聪明的一休》中配音狡诈奸商桔梗店老板,在《龙珠》中配音海龟、牛魔王,在《阿拉蕾》中配音尼姑大王随从,此外他还在动画片《狮子王》《我是小甜甜》《美少女战士》《战神金刚》等经典动漫中担任配音工作。

据《扬子晚报》 沈昭